

更新日：2021年8月6日

## 2021年 FUNPORT 総合カタログ 正誤表

Vol.1					
ページ	ブランド	品番・品名	誤	正	内容
16	LI-NING	AAYN183	本体価格 ¥ 5,500+税	本体価格 ¥ 5,000+税	価格の記載間違い
55	LI-NING	AAYQ134	-	-	日本向けの輸入中止

Vol.2					
ページ	ブランド	品番・品名	誤	正	内容
67	LI-NING	ABJQ046	-	-	日本向けの輸入中止
78	LI-NING	AYAP009	サイズ：19.0~19.0cm	サイズ：18.5、19.5、20.5、21.5 22.0~28.5cm	サイズ記載間違い
92	LI-NING	AMJP004	サイズ：90×45cm	サイズ：110×35cm	サイズ記載間違い
92	LI-NING	AMJP008	サイズ：90×45cm	サイズ：140cm×70cm	サイズ記載間違い
92	LI-NING	AMJQ034	-	-	日本向けの輸入中止

Vol.1 ウェア/ソックス/アクセサリ

Vol.2 ラケット/バッグ/シューズ/ガット張り機類



2021年度商品カタログは弊社ホームページのトップ(下部)からご覧頂けます。  
電子カタログは誤植等 随時訂正&更新しております。